

警车开过来 车窗摇下来 输液瓶露出来 顶一个! 他打着吊针出警

交了停车费,自行车却被偷了。因为这事,市民王先生和看车人理论起来。双方争执不下,只好找110民警。一辆警车开到现场,车窗摇下来,王先生愣住了:民警头顶悬着药瓶,手背插着针头,正在打吊针。事后,王先生给快报打来电话,“我从来没见过民警打着吊针出警的,真是太感动了。”



很遗憾,老夏挂水的照片没有拍到。采访中,警方拿出了去年1月份老夏在辖区扫雪的照片,“他一直就是个热心人”。

这个民警挂水出警!

上周六晚,王先生去省中医院,把自行车停在门口。“那地方有人看车,我也交了停车费。可等我出来,车子就没了。”王先生很气愤,当时就和看车人理论起来,并打110报警。

昨天上午9点多,王先生再次来到丢车的地方,和看车人谈车子赔偿的事。但双方没有谈妥,反而争执起来。“我很生气啊!就打了110报警,请民警来帮我评理!”王先生说。

几分钟后,一辆警车开到现场。王先生气呼呼地走过去,正要开口,车窗摇了下来,一个塑料输液瓶出现在王先生眼前,输液瓶挂在车顶拉手上。座位上坐着一位五十多岁的民警,左手背上插着针头。“他居然在打吊针!”王先生当时就愣住了。

直到昨天下午,事情过去8个多小时后,王先生再次跟记者提起这事,声音仍非常激动。“当时打开车窗,我都惊呆了。我也是快50岁的人了,可我这辈子是第一次看到民警挂着水出警!我当时正在气头上,看到这一幕,当时气就全消了。”

王先生问这位民警身体是不是不好。民警说,有点不舒服,然后就开始做笔录。“他左手插着针头,托着本子,我

看他写字,看得我心揪着,那手能不疼吗?我都不忍心再看一下了。”

惊讶的不仅是王先生,一群市民也围了过来。大家边看边议论,“人家民警都这样了,还出来处理案子,啧啧……”王先生感觉有些过意不去,“我都不好意思了,我这事也不是大事。人家自己生病都不顾了,还来帮我解决纠纷……”

民警走了,王先生只知道,出警的是止马营派出所的民警,可他忘记记下警号了。

不用问,肯定是老夏!

昨天下午,记者来到止马营派出所。

值班民警一听,“肯定是夏在勤,他现在还在外面出警呢。”正说着,110指挥中心通知,省中医院附近有人打架。值班民警拿起电话,“老夏啊,在哪里……去省中医院看看,有人打架……顺便去医院看看你的病。”

一个小时后,夏在勤回来了。左手手背上贴着块创可贴,渗着血。

“中午12点半就打完吊针了。”夏在勤说。刚刚出的这个警,他记不清楚是当天的第六个警还是第七个警。

“是生病了”,夏在勤是8天前开始挂水的,“我感觉头疼,肢体发麻,就去医院看了一下。结果医生说,你再不注意,

就脑血栓了。”55岁的夏在勤吓了一跳,开始挂水治疗。

现在,夏在勤每天要挂两瓶水,时间都是上午。“本来也想请假休息的,但是我要巡逻,刚好这阵子同事有的住院,有的被抽调到别的部门,加上又到年底,忙!我想我这病也不算什么大事,就没跟领导说。”

巡逻警都是三班倒,如果白天轮到夏在勤值班,他就先跑去卫生所,让医生插好针头,然后再举着输液药瓶回来上班。

8天来,夏在勤有四五个白天是挂着水出警的。

“下车时,保安帮我举着药瓶,我来处理事情。”夏在勤感觉自己还是比较幸运的,因为这些天出警,多是调解纠纷,或者调查被盗现场,最多就是爬爬楼,还没有遇到需要飞奔抓小偷的事。“如果真的遇到了,那我拔了针头也得追啊。”

一瓶水快输完时,夏在勤就到卫生所换一瓶。到昨天中午,他挂着水出了四趟警。夏在勤懒得再跑一趟卫生所,就自己拔下针头,再贴上创可贴。因为“不够专业”,所以拔得血直冒,把创可贴都浸透了。

“再打个四五天吊针,就打完了。”夏在勤说。

(王先生报料奖100元)
快报记者 常毅

天哪,老太太出门要带根棍子防身!

本报讯(记者 李绍富)深夜,不是铁榔头砸门,就是楼下车辆遭殃,而且楼道里经常还有大小便,这就是鼓楼区海棠里一号楼的景象。因为该楼栋内有一名“武疯子”,小区居民为此头疼不已。

前晚9点45分左右,家住海棠里小区12号的丁大妈,突然听到对面邻居家房门开了,楼道内传出下楼的脚步声。几分钟后,楼下砸车的声音传出。大约半个小时后,楼道内脚步声再次响起,传来嘻嘻声,丁大妈立即明白,邻居家的“武疯子”又出去闹事了。

不出所料,昨天上午,小区好几辆自行车和助力车都被推倒了,而且还有小汽车车身被砸凹陷。“唉,小赵才从医院回来一个多月,我们小区就没平静过。”丁大妈说,闹事的武疯子小赵今年20多岁,就住在她家隔壁。

“小赵得了这个病,也是很可怜。”丁大妈称,小赵是大学毕业不久就患病,头脑不好。前几年还好,发病频率不是很高,今年特别高。

“我们老两口本来可以安度晚年,可没想到小赵这样闹腾!”丁大妈说,小区一位年过六旬的大妈,因担心被袭击,现在出门都带着一根棍子。

小区不少居民都认为,小赵如果不送进医院,大家都受不了。“他父亲也承受不起啊,砸坏了别人的东西,不要赔偿吗?”张先生告诉记者,不久前,小赵砸坏了一辆新车,车主修理花了1500元,拿发票找小赵父亲索赔,后来看他可怜,对方要了700块就算了。

陶大妈称,希望小赵的父亲能监管好自己的儿子,并尽快送到医院去治疗,不要再惊扰小区居民了。

昨天下午,经过街道和派出所协调,小赵的父亲同意在相关部门的帮助下,今日就将小赵送到医院治疗。



YUANZHOU DECORATION
中/国/品/牌/500/强



新家6重惊喜
新年非常礼遇

2010年1月2日下午13:30-17:00
金丝利喜来登大酒店五楼苏绣云锦厅(免费停车)

惊喜①重礼:凡到场客户均可领取欢乐小礼物,收获新年祝福
惊喜②重礼:凡交纳订金客户均可抽取平安果礼券,领取新年饰家大礼
惊喜③重礼:凡交纳订金客户均可享受家装折扣优惠,惊喜不断
惊喜④重礼:凡交纳订金客户均可享受元洲金牌项目经理施工,保障有礼
惊喜⑤重礼:凡交纳订金客户均可享受总经理全程监督服务,服务有礼
惊喜⑥重礼:2009元洲三大宣言:设计不满意,订金退还;
施工不合格,元洲买单;
材料有虚假,假一罚十。

2010元洲新年家装**奢享盛宴**
抽大奖 奢享家居盛宴**新年大礼!**
元洲装饰与您一起,收获惊喜

北京元洲装饰集团南京公司全体员工提前恭祝全市人民:
虎年大吉,万事如意!

北京元洲装饰集团南京公司 | 南京市新街口国贸中心7层 电话: 025-84711660 84700830 | www.yz-china.com